
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Mehrheit der Deutschen für Impfpflicht in Schulen und Kitas

Berlin, 26.02.2015, 16:32 Uhr

GDN - Angesichts des Masernausbruchs in Deutschland haben sich in einer repräsentativen N24-Emnid-Umfrage 78 Prozent der
Befragten für eine Impfpflicht zumindest in Schulen und Kindergärten ausgesprochen. 20 Prozent der befragten Deutschen lehnen
eine solche Impfpflicht für Kinder ab. 

Das Verständnis für Impfgegner hält sich in Grenzen: Nur 22 Prozent der Deutschen haben Verständnis für Eltern, die ihre Kinder
nicht impfen lassen. 73 Prozent der Befragten halten eine Impfverweigerung für "unverantwortlich".
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